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  Emlékeztetı                               ( jkv2/2007. május 22. ) 
 
 
mely készült  2007. május 22-én, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
 
J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
              Fazekas István   tag 
              Szucsánszki László   tag 
            Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Turi György    tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv 
 
İcsi Gábor köszöntötte az egyesület új és újból megválasztott tisztségviselıit, mindenki-
nek jó munkát kívánt az elkövetkezendı öt évre.  
Az alábbi munkamegosztást javasolta az elnökség tagjai részére: 
Dr. Szász Gyöngyvér: általános helyettes: Elnök, bér és mobil aláírás, ált.levelek átnézé-
se. 
Tiefenbacher Györgyi: harmadik aláíró / ksc bank /, rekreációs szakoszt. felelıs, kézi-
labda szervezése. 
Turi György versenysport szakmai tanácsadás, úszás bank aláíró. 
Szucsánszki László: kézilabda edzı, rekreációs szakoszt. Felelıs. Szabadidıs versenyek 
megszervezése. 
Fazekas István: asztalitenisz szakosztály. 
Taksonyi Erika: testépítı szakosztály, ksc Ihász utca, du. ügyelet, szakosztályok, benne 
birkózás, figyelemmel kisérése.    
A kajak-kenu szakosztályt érintı témáknál meghívott Sári Nándor, vezetıedzı. 
A birkózó szakosztályt érintı témáknál, Kocsis Ferenc, vagy Péteri András. 
 
Javaslat a napirendi pontokra: 
1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
2, Gazdasági helyzetünk / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Marketing munka / propaganda, reklám /.  
5, Pályázatok. 
6, Egyebek. 
 
1/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
İcsi Gádor felvetette, hogy az elnökség hatáskörébe tartozó, ill. egyéb témákban az el-
nökség tagjai írásban is szavazhatnak.  Ezt akkor célszerő alkalmazni, ha sürgısen egy, 
vagy két témában kell csak dönteni. Arra is van lehetıség, hogy amennyiben minısített 
többségi, vagy egyhangú szavazásra van szükség, de az elnökségin nincs ilyen arányban 
képviselve elnökségi tag, akkor a jelenlévık döntése csak határozati javaslatnak tekin-
tendı, melyre a távollévık írásban adják meg szavazataikat.  
Amennyiben írásbeli szavazás indokolt, akkor az egyesület elnöke írásbeli felhívást intéz 
az elnökség tagjaihoz.  

A felhívásnak tartalmaznia kell: 
- A döntést, igénylı kérdést 
- Mi indokolja a határozathozatalt?  
- A konkrét határozati javaslatot, 
- a válaszadási határidıt, 
- a határozatok adásának lehetıségét (igen, nem, tartózkodás) 
- a határozat érvényességéhez szükséges szavazati arányt. 
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A válaszadási határidı lejártát követıen az elnök 8 napon belül írásban tájékoztatja az 
elnökség tagjait a szavazás eredményérıl. Ennek kézbesítése azonos a meghívó kézbesí-
tésének szabályaival. Az írásbeli szavazás is elnökségi határozatnak minısül. Amennyi-
ben az írásbeli szavazás eredménytelen, akkor rendkívüli elnökségi ülést kell összehívni. 
A javaslatok kiküldése, e-mail vagy postai utón. 

• tiefenbacher.gyorgyi@t-com.hu 
• czar1957@vipmail.hu 
• szaszgyt@t-online.hu 
• Fazekas István: postán  
• Szucsánszki László: postán 
• Taksonyi Erika: helyben, Ihász utca. 

 
2/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja az írásbeli szavazás lehetıségét 
rendkívüli, sürgıs esetekben, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
 

 1. aktuális egyesületet érintı témák. 
 
A. elnökségi értekezletek. 
I. javaslat: 2007.- évi ELNÖKSÉGI IDİPONTOK: 

• FEBRUÁR 14.     15,00 óra, 18,00 óra 
• MÁJUS 22.      15,00 óra 
• SZEPTEMBER 11.     15,00 óra 
• DECEMBER 11.     15,00 óra. 

Helyszín, Ihász utca 24, Sportiroda tárgyaló szoba.  
 
3/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a 2007. évi elnökségi idıpontokat, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
B. Közgyőlés értékelése. 
 
İcsi Gábor elmondta, hogy 48 fı jelent meg, a 60-ból, a vendégek, négy fı, helyett há-
rom / Hajdu Péter, Nagy László, Zsigmond László/. Jegyzıkönyvek elkészültek, mely 
anyag a Fıvárosi Bíróságnak megküldésre került. 
 
C. Testületi és bizottsági ülések. 
 
İcsi Gábor elmondta, hogy elkészült a Kıbányai sportkoncepció, február 27-én melyet a 
SICK bizottság, majd a képviselı testület is elfogadott. Elfogadásra került, csökkentett 
mértékben, hogy 40 millió forinttal támogatják egyesületünket a 2007. évben. 
Feladatterv elkészítését javasolja, kéri az elnökség tagjait, hogy mondják el véleményü-
ket, javaslataikat, melyek olyanok legyenek, amit mindenképpen az egyesület meg tud 
valósítani. 
 

Feladatterv a 2007- 2010 Kıbánya Sportfejlesztési tervéhez.   
 

Budapest Kıbányai Önkormányzat Képviselı-testülete 2007. április 19-én fogadta 
el Kıbánya Sportfejlesztési tervét a 2007 – 2010 közötti idıszakra. 
A sportfejlesztési terv és program az alábbi általános célokat határozta meg a Kıbánya 
Sport Club részére is: 

• Mindenki részére lehetıség biztosítása a sportolásban való részvételre, az alapvetı 
sportképességek megszerzésére. 

• Mindenki számára biztosítani kell a sportolási lehetıségeket egészséges környe-
zetben. 
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• Biztosítani kell a tehetséges fiatalok, valamint hátrányos helyzető személyek szá-
mára a sportolási lehetıséget. 

 

I. Diáksport, utánpótlás-nevelés. 
 
 Feladat: 1, Tovább kell folytatni a sportiskolai rendszer mőködtetését és 
továbbfejlesztését, az úszás és birkózás sportágakban. 
 
Turi György az úszás, mint kajak-kenu és vízilabda elıkészítı szerepelne, tehát a ké-
sıbbiekben tudjuk majd motivációként biztosítani. 
 
Fazekas István a birkózás megöli a használatát az egész Ihász utcai tornacsarnoknak, 
mellette mást nem lehet csinálni, a Kápolna téri iskola két tornatermében kellene kialakí-
tani  sportiskolai vonalon, azért kell milliós nagyságrendő pénzt fizetni az asztalitenisz 
szakosztálynak, mert innen el kellett menniük. Nincs elképzelés, a KSC létesítményének  
további bıvítésére? Javaslata, hogy a sportiskolai rendszer beindítása után a birkózó 
szakosztály bázisa a Kápolna téri általános iskolában legyen. 
 
Terv:  a, Ebben az évben is folytatjuk együttmőködésünket a Janikovszky Éva általános 
iskolával, mely együttmőködésnek tárgya, a 2007/2008. iskolai tanévben induló úszó 
sporttagozatos osztályok / 1-2 osztály/, iskolai kereteken belüli munkájának elısegítése, 
a felek utánpótlás-nevelı, kiválasztási munkájának elısegítése, az úszó sportág népsze-
rősítése. Megállapodás kötése az iskolával 2007. június hónapban. 

 b, Új együttmőködést kívánunk kialakítani a Kápolna téri általános iskolával, 
melynek keretében úszás, birkózás, triatlon és labdarúgás sportágakban mőködnénk 
együtt, egy sporttagozatos osztály 2008/2009-es iskolai tanévben történı beindításához. 
Elıkészületek 2007. szeptember hónapban.    
Határidı: minden évben a költségvetési idıszak, illetve az intézmények bevonásával a 
tárgyév beiratkozási idıszaka. 
 
II. Szabadidısport, alapfokú versenyrendszer. 
 
 Feladat: Az egyesület az eddigieknél több szabadidıs lehetıséget biztosítson, 
különös tekintettel a közalkalmazottak és a köztisztviselık sportolási lehetıségei 
számára. Minden évben rendezze meg a közszolgálati dolgozók sportnapját. 
 
Turi György egyszer egy évben, valamelyik szombaton, egyeztetett idıpontban 10-14 óra 
között meg tudunk szervezni az edzıimmel az önkormányzat köztisztviselıknek egy ama-
tır tréfás úszóversenyt, ebben segítséget tudunk nyújtani. 
 
Taksonyi Erika közösen  fekvenyomó versenyt, lányoknak pedig nem annyira megerılte-
tı gyakorlatokat a tornacsarnokban  megrendezni, mert az edzıterem kicsi. 
 
Szucsánszki László a pálya adottsága miatt csak focizni lehet. 
 
Fazekas István a Bem iskolában lehet asztaliteniszezni.  
 
Terv: Az év folyamán két szombati hétvégén több sportágban szerveznénk szabadidıs 
versenyeket, egyéni és csapat, valamint családi részvétellel.  
Sportágak: tréfás úszóverseny, fekvenyomó és erınléti verseny, kispályás labdarúgás, 
asztalitenisz verseny, sorversenyek, grundbirkózás. 
Helyszínek: Kıér utcai uszoda, Ihász utcai sporttelep, Bem József általános iskola. 
Határidı: minden év tavaszi idıszakában. 
 
III. Versenysport, élsport. 
 
 Feladat: 1, El kell érni, hogy szakosztályaiban minél több kıbányai gyereket 
foglalkoztasson. 
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Turi György maga az uszoda ami nem  a KSC se tulajdona, se nem fizet  bérleti díjat, 
végül is hogyha annak megnéznénk a statisztikáját, hogy hány kıbányai gyerek úszik ott 
az hihetetlen, biztos vagyok benne, hogy az ott úszók  legalább a 30-40%-a környékbeli 
versenyzı. Az úszóiskolába beiratkozott gyerekek 80%-a kıbányai, másfél év viszonylatát 
vesszük 40-50 fıvel emelkedett a kıbányai gyerekek ilyen szintő foglalkoztatottságának 
száma. 
 

Taksonyi Erika a testépítı szakosztálynál adott a helyzet, 13 év fölött lehet edzeni, az 
iskolákban nem annyira népszerő a kondi, nincs megfelelı reklámja. 
 

Szucsánszki László létesítményeket kell ahhoz biztosítani, hogy a gyerekeket foglalkoz-
tatni lehessen, már majdnem minden teremsportág. 
 

Fazekas István akarta bıvíteni a napok számát pont a gyerekek miatt az iskolába, de 
nem tudnak plusz napot biztosítani. 
 

Terv:  a, több kerületi általános és középiskolával kívánunk kialakítani együttmőködési 
megállapodást, melynek keretében közösen szerveznénk meg a délutáni sportcsoporto-
kat, mely után a gyermekeket leigazoljuk egyesületünkhöz. 

b, reklám anyag elkészítésével kívánjuk bemutatni szakosztályainkat, mely anya-
got az iskolákba kívánjuk eljuttatni.  
Határidı: minden év tanév kezdete.  
 
    2, Meg kell vizsgálni a pekingi olimpiát követıen a szakosztályi struktúrát.  
 
İcsi Gábor elmondta, hogy ebben a témában tárgyalt Hajdu Péterrel, akinek a vélemé-
nye, hogy csökkenteni kellene a szakosztályok számát, mely alapján hatékonyabban le-
hetne elosztani a pénzeket. Véleménye szerint továbbra is a mostani felállás a megfelelı. 
Az egyesületnél lehetıség van arra, hogy a sportolni vágyók a versenysportból és a sza-
badidısportból választhatnak sportágat. Nem szeretne senkit elküldeni, vagy szakosz-
tályt megszüntetni.    
 

Fazekas István véleménye szerint a meglévı sportágak / úszás, birkózás, kajak-kenu, 
asztalitenisz, kézilabda, mind olimpiai sportág, meg kell jelentetni hirdetést a kıbányai 
újságba, hogy korlátlanul felvesz az úszó szakosztály, vagy az asztalitenisz szakosztály 
gyerekeket, mind a két helyre százával jelentkeznének. 
 

Tiefenbacher Györgyi nem tudná eldönteni, szerinte, ha tud az egyesület így mőködni, 
akkor İ nem változtatna. Szerinte szükség van a szabadidısportra is, melybıl táplálkoz-
hatna a versenysport is. 
 

Turi György elfogadhatónak tartja az elmondottakat, de a mai modern egyesületi felál-
lásban nincs jövıje a mamut egyesületeknek. Véleménye szerint azt kell megtudni, hogy-
ha nem lenne az úszás, vagy a birkózás, akkor mennyit kapna a KSC az önkormányzattól 
és abból az összegbıl a többi szakosztály fenn tudná-e magát tartani. A verseny és sza-
badidısport, egyik erısíti a másikat. 
 

Terv: egyesületünk, versenysport és szabadidısport szervezeti egységformában szeretne 
továbbra is mőködni, melynek keretében a versenysporthoz három szakosztály / úszás, 
birkózás, kajak-kenu/, a szabadidısporthoz pedig öt szakosztály / kézilabda, asztalite-
nisz, testépítés, természetjárás és rekreációs /, tartozik. A szakosztályok száma a kerületi 
igények alapján bıvülhet és csökkenhet is. További mőködésünk függ az Önkormányzati 
támogatástól, mely alapján lehet kialakítani a szakosztályi struktúrát.  
Határidı: 2008. december 31. 
 
 3, Ki kell dolgozni a kerületi úszóoktatással kapcsolatban egy elképzelést, 
mely tartalmazza az iskolai oktatás rendszerét, az úszóosztályok szervezését, va-
lamint a versenysport utánpótlásának biztosítását. Készüljön egy szakmai anyag, 
mely fentieket egységes rendszerben kezeli és a 2007/2008-as tanévtıl bevezethe-
tı.   
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İcsi Gábor elmondta, hogy jelenleg kıbányán több tanmedence mőködik önkormányzati 
fenntartással. Ezekben, az uszodákban folyik a kerületi úszóoktatás, valamint tanfolyami 
oktatás is. Sajnos az úszó- és tanfolyami oktatásból a versenysport nem profitál, mivel 
nincs összhang közöttük. A szakemberek nem mondhatnak véleményt az oktatásról, nem 
adhatnak tanácsokat. Turi György javaslatára került be az anyag a sportkoncepcióba, 
mely szerint egységes rendszerbe szeretnénk az egész úszó sportágat a kerületben. Tár-
gyalt Demeter Antal igazgatóval / Kıbányai út /, az úszóoktatás kerületi vezetıjével, aki-
nek véleménye az alábbi: 

• A sportiroda nem szólhat bele az oktatásba. 
• az óvodás oktatásra történjen szakmai anyag, mivel az a korosztály még alakítható 
• az uszodavezetık és iskolák összehívása, 
• szakmai véleményt mondhatunk, akkor, ha az oktatáshoz pénzt adunk, 
• ha az uszodák és tanárok nincsenek érdekelté téve nem fog javasolni a KSC szak-

osztályába, valamint az úszóosztályba, 
• tizedére csökkent a versenysportra való igény. 

 
Turi György, elsısorban nem Demeter Antallal kell tárgyalni, vitatkozni, hanem a kıbá-
nyai képviselı testület illetékes embereivel kell felvenni a kapcsolatot akik ebben dönte-
nek és tájékoztatni kell, mind az elképzeléseinkrıl írásban, ami nem arról szólna hogy 
akárkinek elvennénk a kenyerét, a párhozamot szeretném megmutatni vagy erre felhívni 
a figyelmet, a kıbánya kerület, kap gyakorlatilag az egyesület révén egy kb. évi 20 millió 
Ft-os  létesítményt, mert 20 milliót fizet a Kıbánya SC  a munkájával, mert megkapja 
ingyen és java részt kıbánya lakosai sportolhatnak, nem is akármilyen szinten. Másrész-
rıl viszont az önkormányzat pénzeket ez a 40 millió FT semmi ahhoz a pénzhez viszo-
nyítva amennyit a kerület belefeccöl a különbözı tanuszodák üzemeltetésébe, ami uszo-
dák üzemeltetésének java részét vállalkozók végzik, ami nem probléma, de hogy a haté-
konysága milyen legyen az már nem mindegy, hogy az ellenırizhetı legyen az nem mind-
egy. Eredményesebbé tenni, hogy kıbányai gyerekeket foglalkoztassunk, hogy azok a 
gyerekek, akik a vállalkozókhoz járnak súlyos pénzekért, nincs se, olyan szakmai ered-
mény se olyan hatásfok, amibıl tovább lehetne ezt vinni. Ha az ember ezt jól megszervezi, 
jól összehangolja, csinálják, megadjuk a továbbképzést, a szakmai anyagot, az  irányvo-
nalat, csinálják  ık úgy, mi azt próbáljuk ellenırizni, és abból tudjunk visszaáramoltatni. 
Ha már a szülı a mai világban fizet, azért olyan szolgáltatást kapjon, hogy a gyereke 
rendszerbe legyen, hogy a gyereke úgy tanuljon, ne arról szóljon a történet, hogy, hogy 
lehet a szülıt megfejni, hogy lehet a pénzt bevinni saját vállalkozásba. Annak ellenére, 
hogy a budapesti kerületekhez képest uszodákban jól áll kıbánya, hatásfoka kicsinek 
mondható a szervezetlenség miatt. Egy metodika szerint kell, hogy történjen az oktatás. 
Szakmai szempontból nem Demeter Antallal kell tárgyalni, hanem megtalálni a megfelelı 
embereket. 
 

Terv: alakuljon egy szők stáb / sportiroda, oktatási iroda, SICK, uszodák képviselıje, 
KSC /, mely bizottság dolgozná ki az iskolai oktatás rendszerét, az úszóosztályok szerve-
zését, valamint a versenysport utánpótlásának biztosítását a KSC úszószakosztályába. 
Szakmai anyag készítése, mely fentieket egységes rendszerben kezeli.  
Határidı: 2007. szeptember 30. 
 
 

IV. Sportfinanszírozás. 
 
 Feladat: Külsı, szponzori forrásokat kell bevonni az egyesület sportfinanszí-
rozási rendszerébe. Tárgyalásokat kell lefolytatni a kerületi cégekkel és fel kell 
ajánlani a szponzoráció lehetıségét. Lehetıleg a 2008-as költségvetésben már je-
lenjen meg ennek eredménye, de 2009-esben mindenképpen. 
 
İcsi Gábor bevezetıjében elmondta, hogy a témában már tárgyalt Verbai Lajos polgár-
mesterrel, aki segítséget fog nyújtani kerületi nagy vállalatokkal történı beszélgetésbe, az 
egyesület által elkészített szponzori anyag mellé levelet ír, melyben kérni fogja, hogy tá-
mogassák az egyesületet. Megjegyezte, hogy nehéz téma lesz, mert tudomása szerint a 
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kerületi nagy vállalatok nem támogatják a sportot. Jelenleg van néhány vállalat és szülı, 
aki kisebb összegekkel támogatják az adott sportágat, szakosztályt.  
 
Turi György tárgyaláskor arra kell felhívni a figyelmet, hogy kıbánya lakosságának a 
támogatásáról van szó, hogy az szervezetten egyesületbe tömörülve, minden  mindennel 
összefüggésben van ezért jó az, hogy van több szakosztály, minden korosztály megkapja a 
megfelelı lehetıséget és azt kell összehozni, hogy ne azt emeljék ki, hogy azt Kıbánya SC 
kapja, hanem kıbánya azon lakossága, akiket magas-színtő szervezett oktatás képzés-
ben is és szabadidı elfoglaltságban is tudják végezni. Célszerően kell felhasználni, oda 
jusson az a pénz ahol a legjobb ellenszolgáltatást kapják. 
 
Terv: készüljön egy rövid tetszetıs kivitelő, fényképes-szöveges reklámanyag az egyesü-
letrıl, mely mellé kerüljön ajánlólevél az Önkormányzat részérıl, hogy miért jó, hogy 
anyagilag támogatják az egyesületet. 
Határidı: 2008. szeptember 30.  
 
4/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja, a 2007- 2010  Kıbánya Sportfej-
lesztési tervéhez készített feladattervet   

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
 2. gazdasági helyzetünk. 
 
A. 2007. évi költségvetés. 
 
İcsi Gábor elmondta, hogy korábban már elfogadásra került az egyesület költségvetése, 
most csak pontosításról van szó. A korábban elfogadott bevételi oldal 91 millió forintra 
változik. Az Önkormányzati támogatás havonként kerül átutalásra, minden hónap végén. 
Továbbra is takarékosan fogunk gazdálkodni az év folyamán. Pontosításra kerültek a 
mőhelytámogatások, mely a tervezetnél több lesz. Amire lehetett beadtunk pályázatot, 
várjuk az eredményt, mely még változtathat a bevételen. Az egyesület mőködésére 14 
milliót fordítunk, szabadidısportra 4 millió forint, versenysportra / úszás 65,5 millió fo-
rint,birkózás 5,5 millió, kajak-kenu 2 millió /, pedig 73 milliót.   
Beszámolt az egyesület jelenlegi helyzetérıl, melyrıl rendszeresen tájékoztatást ad a 
szakosztályok vezetıinek. Likviditási gondjai nincsenek az egyesületnek. Az Önkormány-
zati és egyéb pénzek idıben kerülnek át a szakosztályok bankszámlájára. Szakosztályok 
bevételei a tervek szerint alakulnak. Adók, járulékok idıben átutalásra kerülnek.  
 
 
 3. szakosztályok beszámolója. 
 
İcsi Gábor bevezetıjében emlékeztette az elnökséget, a 2006. decemberi ülésen jóváha-
gyott elképzeléseit a témával kapcsolatban, mely szerint: 
Versenysport. 
 Úszás: A legfontosabb eredményességi cél a 2008-as Pekingi Olimpián, dobogós 
helyezés elérése. 2007. évre, elvárás a szakosztálytól, hogy hazai szinten az egyesületi 
rangsorban az I-II. hely valamelyikét érje el. Nemzetközi szinten, felnıtt versenyzıinknek, 
a márciusi világbajnokságon dobogós helyezés, Ifi versenyzıinknek az Európa Bajnoksá-
gon I-III. hely valamelyike.  
 
Turi György még csak május közepét írjuk, de már nagyon sok úszóversenyen vettünk 
részt, januárban  15  versenyzıvel, utánpótlásversenyen, Budapesten, 3 arany 4 ezüst 3 
bronzérem, februárban 40 versenyzıvel, szintén utánpótlásversenyen Székesfehérváron 9 
arany 8 ezüst 6 bronzérem elsı osztályú korosztályos versenyek, március 18-án Székes-
fehérváron 38 versenyzıvel  8 arany 9 ezüst 4 bronzérem, áprilisban beindultak az idı-
sebb korosztály versenyei is 18 versenyzıvel, 3 arany 3 ezüst 3 bronzérem, április 28-
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29.án  Árpád Kupa 10 arany 8 ezüst 7 bronzérem, a  különbözı korosztályokban elhoz-
ták a kıbányás versenyzık  legjobb évjáratos úszó címet, kupát. 
A Világbajnokság Ausztráliában elég szokatlan idıpontban, márciusban volt nem is tud-
tunk úgy rá felkészülni, ahogy szerettem volna. Cseh László Európa rekorddal egy bronz-
érmet szerzett, 200 m gyorsúszásban  új országos rekorddal középdöntıs eredményt ér 
el,  400 m vegyes úszás ami az utolsó száma volt, megtörte az akaratát, felırölte az ideg-
rendszerét, sajnos nem úgy szerepelt ahogy szerettem volna. 
Szepesi Nikolett élete legjobb eredményét úszta 9. hely, 200 m háton 6. helyezést érte el. 
Legjobban az illusztrálja a mi teljesítményünket, hogy itt van az egész magyar úszó válo-
gatott teljesítménye, amely olimpiai pontok tekintetében 20 pont és ebbıl a Kıbánya SC 
13 pontot hozott, ez 65 %-ot jelent. Kiemelte, hogy az élversenyzıknek kifizetett költség-
térítéseket megtermelik, mivel eredményeik alapján a szakosztály mőhelytámogatásban 
részesül az állam részérıl, a MUSZ szövetségen keresztül. A Magyar Úszó Szövetség fizet 
mőhelytámogatás címen minden edzıtáborozást, versenyeket, sportfelszereléseket, uta-
zásokat. Az önkormányzat által adott pénzek mind az utánpótlásra van fordítva. 
Minden évben 2-3 versenyt rendezünk a legkisebb korosztálynak 4 éves gyerekektıl egé-
szen a 11 éves gyerekek-ig vonatkozik. Véleménye szerint a versenyek mind hangulatuk-
ban, mind minıségükben, világszínvonalúak.  Ezen, versenyeken indulnak a végzıs elsı 
osztályosok is. Az eredmények a honlapjukon is megtalálható. Most jönnek az Országos 
Bajnokságok, a különbözı korosztályos versenyeken megfelelıen szeretnénk helytállni. 
Másik szponzor is létrejött, ami nem anyagilag mutatható ki, egy  Neoplan típusú autó-
busz felajánlás, díjmentesen a versenyzıket elviszi az országos versenyekre. 
Ha ma lenne az olimpia már két fı, teljesítette a szintet, kötelezı lenne kivinni, Cseh 
Lászlót  és Szepesi Nikolettet. Van egy gyengébb „B”szint, Reményi Diána és Kovács Ág-
nes már teljesítette, Úszószövetségen belül elnökségi döntés született, gyakorlatilag 4 ver-
senyzı már utazhat. 
 
5/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja az úszó-szakosztály tájékoztatóját, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

 Birkózás: A legfontosabb eredményességi cél a 2008-es Pekingi Olimpián, dobogós 
helyezés elérése. 2007. évre, elvárás a szakosztály felnıtt versenyzıjétıl Branda Gyulától, 
a Magyar Bajnokság megnyerése, EB, vagy VB, keretbe kerülése esetén I-V. hely valame-
lyike, valamint a kvalifikációs versenyeken, az olimpián való indulás megszerzése. 
Fiatalabb utánpótláskorú versenyzıink számára az eredményességi célkitőzés az orszá-
gos bajnokságokon való tisztes helytállás, dobogós helyezés. 
 

İcsi Gábor ismertette Kocsis Ferenc és Péteri András írásos beszámolóját, mely szerint, 
Branda Gyula a BVSC versenyén február hónapban 2. helyezést, a Magyar nagydíjon 
márciusban 7. helyezést, az Európa Bajnokságon áprilisban 5. helyezést és a Magyar 
Bajnokságon pedig 1. helyezést ért el. Kocsis Ferenc véleménye, hogy versenyzıje még 
mindig tud fejlıdni / a csapat segítı teem, tagjai, Kenderes Attila és Taksonyi Erika /, 
nagyon szorgalmas, lelkesen végzi a válogatottban is az edzéseket. Bízik benne, hogy a 
Világbajnokságon az országot Gyula fogja képviselni. Az évvége felé pedig Ausztriában 
szerepel, ahol csapatbajnokságon vesz részt. Frissen igazolt versenyzınk Koleszár Gábor 
a 74 kg-osok mezınyében 5. helyezést ért el. 
 

Taksonyi Erika szerint kár, hogy sokat kihagyott Gábor / korábban ifjúsági EB bajnok 
volt /, bár a versenyzı úgy gondolta, hogy most mindenkit megver, és majd İ képviseli 
hazánkat a nemzetközi versenyeken. Nem így van, az eredményekért nagyon meg kell 
dolgozni. Nem szabad elkeseredni. 
 

Turi György szerint, minden eredményt meg kell becsülni, még a magyar bajnoki 5. he-
lyet is.  
 

İcsi Gábor folytatásban ismertette az utánpótlás sportot. Péteri András szerint a 2007-
es évben létszámnövekedés tapasztalható, mely alapján megállapítható, hogy a gyerme-
kek körében népszerő a birkózás. Új szınyeg került vásárlásra / a Kıbányai Sport Köz-
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alapítvány segítségével /, mely lehetıséget ad arra, hogy még többen sportoljanak a 
szakosztályban. Az utánpótláskorúak közül Varga István harmadik, Majtényi Gergely a 
hetedik helyezést ért el az országos szabadfogású bajnokságon. Több fiatal versenyzınk a 
Diákolimpia budapesti és országos versenyein ért el jó helyezéseket. Távlati tervei között 
említette, hogy július hónapban tíznapos edzıtáborozáson vesz részt az egész szakosztály 
Délegyházán. 
 
6/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a birkózó-szakosztály tájékoztató-
ját, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 Kajak-kenu: A távoli cél a 2012-es olimpiai keretbe való bejutás és a versenyen 
való részvétel. Versenyzınk Hegyi Réka eredményességi célkitőzése az U23-as Országos 
bajnokságon egyéni és páros dobogós hely. Nemzetkızi szinten, kijutás a Belgrádi EB-re, 
ahol I-III.hely valamelyikének elérése.  
 

İcsi Gábor elmondta, hogy Hegyi Réka írásban bejelentette, hogy abba hagyja a ver-
senyzést, valamint nem tagja továbbra az egyesületnek. Emlékeztette az elnökség tagjait, 
hogy a szakosztály létszáma négy fıre emelkedett, Turi György javaslatára, Sári Nándor 
edzıvel együtt három férfiversenyzıink, Kucsera Gábor világbajnok, Soós Tamás, Szabó 
Gergely, U23-as versenyzık, érkeztek egyesületünkhöz. 
 
Turi György a kajakos átigazolásával elmondta, hogy a KSC mőködése, elıretörése a 
példa,  az  anyagi függetlenség, minden pénzt, amit megtermel a szakosztály, az a kiadá-
sokra mehet, tiszta a gazdálkodás, mőködik minden. 
 
İcsi Gábor továbbiakban tájékoztatást adott az újjá alakuló szakosztályról, mely szerint: 
Szakosztályvezetı: Neumayer József Tiszacháter Kft. ügyvezetı igazgató, Tagok Apáthy 
Ferenc Hídépítı Rt. Elnöke, valamint Szalay Zsolt Ipari és Kereskedelmi Kft. Ügyvezetı ig. 
 

Turi György nagyon lényegesnek tartja, hogy az úszás mellett a birkózásban és a szep-
tembertıl induló kajak-kenu sportágban is mind több fiatal kezd el sportolni, egészségese 
élni, mely jó a családoknak és a jó eredmények pedig a kerületnek és az egyesületnek. A 
jó eredményeknek megvan a hatása, a 2006. évi eredmények alapján a KSC már a har-
madik legjobb egyesület lett az országban, melyre az elnökség tagjai büszkék lehetnek. 
 
 

7/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége kinevezi Neumayer József ügyvezetı igazga-

tót a kajak-kenu szakosztály vezetıjévé, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

8/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége kinevezi Sári Nándor edzıt a kajak-kenu 

szakosztály vezetıedzıjévé, 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

9/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége megbízza İcsi Gábor elnököt, hogy a kajak-

kenu szakosztály részére önálló bankszámlát létesítsen, melynek aláírói, ketten 
együtt, İcsi Gábor és Sári Nándor,   
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Szabadidısport. 
 
İcsi Gábor bevezetıjében kérte a kézilabda és az asztalitenisz szakosztály vezetıit, hogy 
a bírói kifizetéseken, kifizetıként írjanak alá, valamint minden számlát igazoljanak le. 
Példaként említette Turi Györgyöt, akitıl nem kerülhet ki úgy számlát, amit İ alá nem ír. 
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 Kézilabda: Csapataink tisztes helytállása  a 2006-2007.évi Budapest I/A.o. és 
I/B.o. nıi felnıtt bajnokságon. 
 
Tiefenbacher Györgyi,  még tart a bajnokság Bp. I/A, I/B, mely május végén fejezıdik  
be. A  01.- 03. hóban megtartott terem bajokságon 6. helyezést ért el a csapat. A BSZSZ 
szabadidıs versenyein teljes létszámmal részt vettek, egy vetélkedı kivételével. 
 
İcsi Gábor sajnálja, hogy egy szabadidıs eseményen nem vettek részt. Emlékeztette az 
elnökség tagjait, hogy a szabadidıs eseményeken való indulás is fontos számunkra, mivel 
így normatív támogatásba részesülhetünk az év befejeztével. 
 
 Asztalitenisz: Elsı csapatunk az NB II. középcsoportjában a 2006-2007.évi baj-
nokságban az I-V. hely valamelyikén végezzen. A Budapest 1/A, és 1/C csoportjában 
szereplık részére tisztes helytállás. 
 
Fazekas István beszámolóját egy örömteli hírrel kezdte, hogy egy csapat az NB I-be ke-
rülne fel, ez viszont plusz költséggel járna, kb. 150 -  200 e Ft,  amit az egyesületnek kel-
lene vállalni. Magasabb szintrıl érkezett három új játékos. 
 
İcsi Gábor szerint jó az egyesületnek, hogy magasabb szinten szerepelnek tagjaink, de 
mivel eddig is veszteséget termelnek, mely kiesést máshonnan pótoljuk, de kitıl vegyük 
el, kérdezi.  
 
Turi György véleménye szerint egy konkrét tervet kell letenni. Kéri a szakosztályt, hogy 
nézzenek szponzorok után, akik kisegíthetik a szakosztály megemelkedett költségeit.   
  
10/2007/05.22/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja, hogy az asztalitenisz szakosztály 
elsı csapata az NB I-be induljon. Egyben felkéri Fazekas István szakosztályvezetıt, 
hogy a szeptemberi elnökségi ülésre nyújtsa be az új költségvetési tervét, benne az 
500.-ft/hó-s tagdíjemelést,   
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
İcsi Gábor kérte Fazekas Istvánt, hogy nevezzen be a magasabb osztályba, valamint a 
terem szerzıdéseket intézze az iskolával. Továbbiakban elmondta, hogy a decemberi ülé-
sen újból tárgyalják a témát. 
 

4. Marketing munka / propaganda, reklám lehetıségek /.  
 

İcsi Gábor felvázolta elképzelését a témával kapcsolatban, mely anyagot minden elnök-
ségi tag részére megküldött. 
         REKLÁM LEHETİSÉGEK 
 

Egyesületünk sportolóinak nemzetközi és hazai kiváló eredményei, bajnoki rendezvényei, 
nem lehetnének kivitelezhetıek a szükséges anyagi fedezet nélkül, ezért csak igen komoly 
szponzori segítséggel valósítható meg a továbbiakban. Az Önkormányzati támogatás 
csökkenése után szükséges támogatók keresése, minden szakosztály részére. 
 

Ez alapján ajánljuk fel - a kölcsönösen elınyös üzleti lehetıségek figyelembevételével –
egyesületünk, naprakész weblapján, szakosztályaink neve után, egyesületi pólón, reklám 
táblákon különbözı felülető lehetıséget cégük nagy nyilvánosság elıtti ismertté, még 
ismertebbé tételéhez, termékük, szolgáltatásaik, lógó-juk megjelentéséhez. 
 
A fentiek alapján meghatározzuk a minimum forint összeget. 
 

I. KSC weblapján: 
1, Fıoldalon. 

 2, Szakosztály oldalán. 
 3, Úszók külön weboldalán. 
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II. Külön szakosztályonként, KSC után szponzor neve: 
 1, Úszószakosztály. 
 2, Szakosztályok. 
 
III. Egyesületi pólón, melegítın: 
 1, Szakosztályok. 
 
IV. Ihász utcai Tornacsarnokban: 
 1, 1 x 1 m-es tábla, molinó. 
 2, 1 x 2 m-es tábla, molinó. 
 
V. Ihász utcai sporttelep külsı kerítés: 
 1, 1 x 1 m-es tábla, molinó. 
 2, 1 x 2 m-es tábla, molinó. 
 3, 1 x 3 m-es tábla, molinó. 
 
VI. Hordozható 1 x 2 m-es molinó: 
 1, 10 x 10 cm-es felület. 
 1, 10 x 20 cm-es felület. 
 
Turi György véleménye szerint, nem célszerő megoldás meghatározni a minimum forint 
összeget, ha felajánlás van, akkor a szakosztály vezetıjével kell leülni, kidolgozni egy 
konstrukciót és elıterjeszteni az elnökség felé. 
Véleményével a többi elnökségi tag is egyetértett.  
 

5. Pályázatok. 
 
İcsi Gábor a napirendi ponttal kapcsolatban elmondta, hogy minden olyan lehetıséget 
megragadtak, ahol pályázni lehet, így a Nemzeti Civil Alaphoz / egyesületi mőködésre /, 
a Budapesti Sportegyesületek Szövetségéhez / „SF” utánpótlás úszásra /, az Iharos Sport 
Közalapítványhoz / szabadidısportra /, a Wesselényi Miklós Sport Közalapítványhoz / 
szabadidısportra /. Reméli, hogy a 2006-os évhez hasonlóan a tervezett összeget meg-
kapjuk.  
 

6. Egyebek. 
 
İcsi Gábor elmondta, hogy a Számvizsgáló Bizottság 2007. évi vizsgálati idıpontjai, az 
elmúlt évekhez hasonlóan május és szeptember hónapban lesznek. 
Továbbiakban tájékoztatta az elnökséget, hogy a május és június hónapokban Közgyőlé-
sekre mennek, Kajak, birkózás, úszás, szabadidı, Ker.Sportszöv. Sosz. Kéri a kézilabda 
és az asztalitenisz szakosztály vezetıit, hogy a sportág közgyőlésén vegyenek részt, majd 
adjanak tájékoztatást arról.  
 
Folytatásban röviden tájékoztatást adott a soszról, valamint a támogatási rendszerérıl, 
majd ismertette a Sportegyesületek Országos Szövetségéhez írt levél tartalmát, melyben 
kifogásoltuk, hogy az olimpiai felkészülési támogatásból egyesületünk kimaradt.  
 
„ Sportegyesületek Országos Szövetsége 
Mesterházy Attila elnök részére. 
Tisztelt Elnök Úr! 

A sportegyesületek 2007. évi sportszakmai támogatása céljából a Magyar Olimpiai Bizott-
ság saját bevételei terhére 20 millió Forintot oszt szét. Ennek elosztására a Sportegyesületek Or-
szágos Szövetségétıl kért segítséget, illetve a SOSZ állított fel egy rangsort. A rangsor, illetve a 
támogatás összege a MOB honlapján olvasható. 
Nagy meglepetésünkre a Kıbánya S.C. ebbıl a támogatásból egy Forintot sem kapott.  

Itt jegyezném meg, hogy 2006. évben a Kıbánya S.C. a sportegyesületek rangsorában, az 
olimpiai pontok (olimpiai versenyszámok) tekintetében harmadik helyezést ért el, melyet az Önök 
szervezete  állapított meg. Egyébként az ezért járó értékes kupát utólag meg is kaptuk Pazár Sán-
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dor alelnök úrtól, miután a díjátadó ünnepségre még meghívást sem kaptunk, így ott azon ott sem 
lehettünk. Hm………..? 

Természetesen utána jártunk és érdeklıdtünk az iránt, hogy mi lehet a sorozatos diszkri-
mináció oka, hogyan nem férhettünk bele az elsı nyolc egyesület közé, miért nem érdemlünk a 
támogatásból egy fillért sem? 
Az okok, amiket közöltek a következık voltak:  

- a Kıbánya S.C. nem tagja a SOSZ-nak 
- a Kıbánya S.C. csak „egy szakosztályos egyesület” 
- a Kıbánya S.C. jól áll anyagilag, mert támogatja a Kıbányai Önkormányzat 
- a Kıbánya S.C. jól áll anyagilag, mert támogatja a Magyar Úszó Szövetség 

Úgy gondoljuk, hogy az alább felsorolt indokok nem lehetnek okok a támogatás megtagadására. 
Ezt egy pár mondattal alá is támasztanám. 

A Kıbánya S.C. tagja a SOSZ-nak és fizeti a kötelezı megállapított tagdíjat. Egyébként a 
felosztandó pénz sportszakmai feladatokra kerül szétosztásra, nem pedig tagdíj toborzásra szánt 
összeg, így véleményünk szerint még ha nem is lennénk tagjai a SOSZ-nak, akkor is részesülhet-
nénk a támogatásból. 
A Kıbánya S.C. nem „egy szakosztályos egyesület”. Felsorolnám az olimpiai sportágakban 
mőködı szakosztályait, és azok jeles képviselıit: 

- úszás:   Kovács Ágnes olimpiai- világ- és Európa-bajnok 
           Cseh László világ- és Európa-bajnok, olimpiai bronzérmes 
   Szepesi Nikolett világbajnoki hatodik 
- kajak-kenu: Kucsera Gábor világ- és Európa-bajnok 
   Hegyi Réka junior Európa-bajnok 
- birkózás:  Branda Gyula Európa-bajnoki ötödik 
- asztalitenisz, kézilabda 
Látható, hogy a Kıbánya S.C. egy igen dinamikusan fejlıdı sportegyesület, mely az olimpiai 

sportágak tekintetében is komoly erıket vonultat fel, ennek megfelelıen komoly eszközöket fordít  
olimpiai felkészülésükre.  
Megjegyezném, hogy 1996-ban a Bp. Spartacus SC. a sportegyesületek rangsorában az elsı he-
lyen végzett a kiváló és világhírő úszószakosztálya olimpiai szereplésének köszönhetıen. Más 
sportágban nem ért el eredményt az egyesület. Akkor senki nem mondta, illetve senki nem bün-
tette az elsı helyen végzett egyesületet azért, hogy csak „egy szakosztályos”. Egyébként ennek az 
egyesületnek az elnöke ma a SOSZ alelnöke, tehát képben kell, hogy legyen! 

„A Kıbánya S.C. jól áll anyagilag, mert támogatja a Kıbányai Önkormányzat.” A leg-
több él egyesületet támogatják a megyei – városi, illetve kerületi önkormányzatok, valamint a 
szponzorok. Ez a pénz, melyet a Magyar Olimpiai Bizottság adott, nem segély a szegény, illetve 
nehéz sorsú egyesületeknek, hanem az olimpiai felkészülést elısegítendı anyagi támogatás. Az 
elıbb felsorolt versenyzık, valamint társaik, akikrıl külön említést nem említettünk, az olimpiára 
készülnek, ott potenciális érem, illetve pontszerzı esélyekkel. A támogatás az ı részükre szüksé-
geltetik. Nem gondoljuk, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság „turkálna” az egyesületek zsebében, s 
vizsgálná, hogy más forrásokból hogyan tudja még eredményesebbé tenni mőködését. 

„ A Kıbánya S.C. jól áll anyagilag, mert támogatja a Magyar Úszó Szövetség.”  
Minden sportegyesület minden olyan szakosztályát, mely az elızı évben jól teljesített nemzetközi 
szinten, olimpiai sportágak olimpiai versenyszámai tekintetében támogatja mőhelytámogatás for-
májában az illetékes sportági szakszövetség. Ez nem adomány, hanem az elvégzett munka, illetve 
annak eredményének pontérték szerinti honorálása. Természetesen ezt az összeget is a szakosz-
tályok saját sportszakmai céljukra kell, hogy felhasználják, de itt már nem csak a közvetlen olim-
piai felkészülés a cél, hanem több egyéb szempont is közrejátszik, így többek között az utánpótlás 
nevelés is. 

Tisztelt Elnök Úr! Kérem, vizsgálja felül, hogy történhetett, hogy egyesületünk (már nem 
elıször) hátrányba került a különbözı, az Ön által vezetett szervezet értékeléseinél. Eddig nem 
fordultunk Önhöz, mindig kaptunk különbözı magyarázatokat, indoklásokat. Úgy gondoljuk 
azonban, most nehéz lenne olyan indokot, indokokat felsorolni, mely megmagyarázná a kirekesz-
tésünket. Kérem, emelkedjenek felül, - a sportszakmai érdekeket szem elıtt tartva, (az egyéni sé-
relmeket mellızve), - hogy egyesületünk is részesülhessen a MOB támogatásából!  

Kérem, hogy egyesületünket az Önök szervezete által már egyszer rangsorolt helyre helyez-
zék vissza, és ennek megfelelıen a támogatás mértékét állapítsák meg javunkra! 
Ugyanakkor, kérjük a jövıre való tekintettel ne csak a végeredményrıl, adjanak tájékoztatást, 
hanem az ilyen súlyponti döntések elıtt az elosztási elveket is tegyék közzé.  
Tisztelettel:  
İcsi Gábor elnök    
A levelet megküldtük: Dr. Schmitt Pál a Magyar Olimpiai Bizottság Elnökének és Elbert Gábor 
szakállamtitkár ÖTM részére” 
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İcsi Gábor a továbbiakban elmondta, hogy az eddigiekhez hasonlóan ismét fogja láto-
gatni a versenyeket, kéri az elnökség tagjait, akik szintén szeretnének elmenni valamelyik 
versenyre elızetesen, beszéljék meg vele. 
 
Tájékoztatta az elnökséget, hogy a Polgármestert havonta személyesen tájékoztatja az 
egyesület dolgairól. Eseményeinken is résztvett, júniusban díjat fog átadni Szegeden, a 
magyar bajnokságon, tervezi évvégén egy sporttalálkozót a hivatalban.  
 
Kérte az asztalitenisz szakosztály vezetıjét, hogy figyeljen oda a nyári edzésekre, melynek 
helyszíne az Ihász utca.   
 
Végezetül elmondta, hogy szabadságra megy június 25-július 13-ig. 
 
Továbbiakban megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témá-
ja, amit meg kell beszélni. 
Ilyen nem volt, az ülést bezárta. 
 
 
2007. május 23. 
 
 
 

Jkv    Elnök 
 

 
 
 


